

哪里治安混乱就整治哪里,什么问题突出就解决什么问题

我市推进社会治安重点地区整治

晚报讯 清晨接到报警,下午即将结伙盗窃的6名犯罪嫌疑人全部抓获。19日深夜,如皋市公安局发布通报,速破系列沿街商铺盗窃案,一时间网友纷纷点赞。这是今年我市警方推进全市社会治安重点地区排查整治的一个缩影。

哪里治安混乱就整治哪里,什么问题突出就解决什么问题。今年4月底,市委政法委和市公安局联合启动2020年全市社会治安重点地区排查整治工作,以影响人民群众生命财产安全和身体健康的突出治安问题为重点,健全完善社会治安重点地区排查整治制度化、规范化、常态化工作机制。综合前期警情和案件情况分析,结合2019年度群众安全感测评结果,如皋市沿街商铺盗窃问题、启东市网约车管理问题被列为今年市级挂牌整治的两个突出治安问题,海门市叠石桥国际家纺产业园区(三星镇)和通州区张芝山镇被列为市级挂牌整治乡镇(街道)。

19日6时许,110接到报警称,如皋市如城街道多个小区附近的烟酒店被盗。如皋警方迅速组织精干警力开展案件侦查工作,通过视频侦查、走访调查等手段,成功锁定犯罪嫌疑人的踪迹,于当日下午2时许先后在泰

州市区、泰兴等地将涉案的6名犯罪嫌疑人全部抓获归案,追回被盗的烟酒等物品。目前,案件仍在进一步办理中。“给如皋公安点赞,向你们致敬!”得知自家店铺失窃案短短数小时即被警方侦破,姜先生夫妇很是开心,即在微信朋友圈里转发了警方通报。

“确保重点地区面貌得到显著改观,方面性突出治安问题得到有效治理。”市公安局副局长杜松华说,对群众安全感低、治安问题突出、基层基础薄弱的地区进行挂牌整治是提升人民群众安全感和满意度,服务全市高质量发展的重要举措。

工作开展以来,市、县两级公安机关按照“一地一策”的原则,针对存在的问题制定专项整治方案,列出问题清单,明确责任、目标和时限,全面开展集中整治,进一步深化立体化、现代化社会治安防控体系建设,健全完善打击整治机制,营造高压严打的强大态势,在提升巡防等级的同时,快侦快破现行案件,最大限度挤压违法犯罪的活动空间,全力遏制发案势头,为打赢疫情防控阻击战和推进经济社会发展创造平安稳定的社会治安环境。

记者张亮 通讯员苏锦安

专项整治非法种植毒品原植物 南通警方铲除罂粟13206株

晚报讯 昨天,市公安局对外通报,自市禁毒委3月下旬部署开展“非法种植毒品原植物”专项整治以来,全市公安禁毒部门强化责任担当,牢固树立底线思维,全力推进禁种铲毒工作,取得阶段性成效。截至目前,全市公安机关共铲除罂粟13206株,查处行政案件42起,治安处罚11人,另有9人因非法种植罂粟达500株以上,将面临刑事处罚。

为有效遏制毒品原植物种植,巩固扩大全市“零种植”、确保“零产量”目标,市禁毒委于3月23日启动2020年“非法种植毒品原植物”专项整治工作,成立由副市长、市禁毒委主任、市公安局局长张轩任组长,市委政法委综治工作负责人,自然资源局、农业农村局、市场监管局、教育局、司法局、公安局等有关负责人为成员的全市专项整治工作领导小组。3月30日,市禁毒委还与各地禁毒委签订了责任书,进一步明确目标任务、推进措施和工作责任。

4月29日,如皋警方先后在如皋市城北街道、如城街道、长江镇共铲除743株罂粟。5月14日,港闸公安分局根据群众举报,在天生港街道一偏僻处查获非法种植的罂粟926株。5月15日,根据群众举报,如东县公安局在辖区大豫社区管某家的自留地发现并铲除529株罂粟。专项整治中,全市公安禁毒部门深入田间地头,特别是鱼塘、河道周边、沿江沿海及拆迁待开发区域,开展专项排查、踏查,共发现罂粟生长点91处,铲除罂粟13206株。今年已发现罂粟点位数、铲除株数、刑事案件数分别同比上升62.5%、65.1%和80%。

其间,市禁毒委专门制定《毒品违法犯罪举报奖励办法》,公布举报方式,发动广大群众积极参与,前期非法种植点位线索,来源



警方依法铲除的罂粟。

于群众举报的占比达4成。针对我市种植罂粟人群以老年人为主的实际,市、县两级禁毒委探索“警格+网格”融合,充分发动全市网格长、网格员力量,结合疫情防控工作开展,民警与网格员共同进村入户宣传。

除了网格化+铁脚板,我市公安禁毒部门还通过政法委综治力量工作微信群、公安官方微博公众号搭建禁种铲毒宣传平台,同时借助无人机和数据分析等新型手段助力铲毒,全力消除宣传盲区和地理死角。

“种毒违法、种毒必铲、种毒必究。”市禁毒委相关负责人表示,当前正是本地罂粟植株开花结果即将成熟时节,相关部门将加强协作配合,继续开展多轮次、地毯式踏查,确保全面覆盖不留死角,进一步加大对非法种植毒品原植物违法犯罪案件的打击力度,同时积极鼓励广大群众踊跃举报非法种植线索,对举报有功的,将及时落实奖励措施,依法保护举报人的个人信息和安全。

记者张亮 通讯员苏锦安

南通海关查获5794件出口货物 涉嫌侵犯阿迪达斯、耐克等的商标权

晚报讯 19日,南通海关依法扣留5794件出口涉嫌侵犯商标权的渔竿、服装等货物,并立案调查。

这些涉嫌侵权的物品是南通海关关员此前对3票出口货物进行查验发现的。其中,3594根渔竿使用了“SHAKESPEARE”标志,涉嫌侵犯莎士比亚公司在海关总署备案的商标权;5件手机壳、4件圆领T恤衫使用了“BURBERRY”标志,50件上衣和40件腰带上市用了“OFF-WHITE C/O VIRGIL ABLOH”

文字或图形标志,涉嫌侵犯博柏利、OFF-WHITE品牌权利人在海关总署备案的商标权;2056套儿童套装上单独或组合使用了“GUCCI”“ADIDAS三叶草(图形)”“adidas及图形”“NIKE及钩图”“VERSACE”“GI-ANNIVERSACE(图形)”“FILA”等标志,涉嫌侵犯阿迪达斯、耐克、古奇、斐乐、范思哲品

牌权利人在海关总署备案的商标权。

目前,案件正在进一步办理中。

通讯员赵娟娟 记者吴霄云

闲置地块,扬尘现象比较严重 市民希望迅速整治,让身边环境更美



堆土扬尘现象亟待重视。
记者周朝晖

记者周朝晖

“位于我市港闸区幸余路和福星路的交叉路口,紧邻南通江北金属城的东侧,一处闲置地块长时间无人过问,现场脏乱差不说,在起风时,扬尘现象也较为严重。我们希望有关方面出面管一管。”昨天上午,张先生等几位市民向南通报业(集团)新闻热线反映了相关情况。当日下午,记者赶到实地进行探访。

在涉事地点,记者注意到,正如张先生等人所说,在幸余路和福星路的交叉路口,靠近南通江北金属城的一大片空地上,杂草丛生,凌乱不堪。在这么一个主要路口,居然存在着这样一个乱堆乱放的脏乱差之处,确实令人感到十分意外。

从绿化带进入其间,记者首先看到一个偌大的沙土堆。大量黄沙露天堆放,但有风过,层层细沙扬起。在黄沙沙堆附近,还有两处较大的堆土,同样,这些堆土都是裸露在外,没有任何遮盖,只要刮风,土堆表层扬尘也是没有悬念的事儿。

除了不少黄沙和堆土,记者在現場走访查看时,还注意到张先生等人所说的脏乱差同样存在。

不知哪家单位,将彩色的废弃广告展板随意扔在空地上,上面落了厚厚的一层灰。不少建筑垃圾也同样不知是谁倾倒在空旷地带,砖块废瓦和一些大大小小的建筑构件夹杂其间。从一些塑料件的破旧情况来看,被人偷倒的这些建筑垃圾也同样存在较长时间了。并且,还有不少疑为建材用料的石堆随意堆放在现场,同样都没有遮盖。

令人意外的是,还有数量同样不少的生活垃圾被人偷倒在現場。周围明明没有居民区,这些生活垃圾不知从何而来。并且,现场还有焚烧的痕迹,过火的废品残骸一地凌乱。

同样让人目的是,在闲置地块上,相隔不远的一东一西两处,东面被人遗弃了一只基本完整的集装箱。西侧,停放着一辆大挂车的后车厢,看上去也闲置已久。

“市区扬尘专项整治行动深得百姓欢迎,我们希望有关方面将这处闲置地块的脏乱差和扬尘现象也好好整治一下,让我们身边的生活环境越来越美。”采访中,张先生如是表示。

本报记者周朝晖
本报实习生卞汐玥 周想想

南通中院以创新手段提升审判质效 1~4月无一案件被省法院发回或改判

晚报讯 昨天,市中级人民法院通报了全市法院审判质效各项指标数据。今年1~4月,全市法院新收各类案件40800件,审执结29213件,员额法官人均结案53.6件。其中,南通中院新收各类案件3511件,审执结2646件,一审案件无一被省法院发回重审或改判。

今年以来,南通全市法院坚持疫情防控和审判执行“两手抓、两手硬”,加强审判监督管理,创新运用“支云”庭审系统,统筹兼顾,扎实做好疫情防控和执法办案各项工作,审判执行工作取得阶段性成效。第一季度,在省高院通报的审判质效11项主要指标中,有7项指标位居全省前四,4项指标处于全省中游。其中,

法定正常审限内结案率、民事案件调解撤诉率、平均案件审理天数3项指标位居全省第一;结案率、一审简易程序适用率居全省第2位。

随着疫情防控形势不断向好,可能出现立案高峰。为应对这一情况,全市法院将全力提升审判执行质效,充分运用“支云”庭审系统、“支云”送达中心等智慧法院建设创新成果,线上线下并举,大力推进集中送达机制改革,进一步落实常态化疫情防控举措,全面推进执法办案工作,最大限度地降低疫情对审判执行工作带来的影响,确保审判执行各项工作正常运行。

通讯员顾建兵 蒋春燕 记者王玮丽

挪用160多万元公款购买理财产品 海门一村干部被判刑

晚报讯 海门的一名村干部利用担任总会计的职务之便,挪用公款160多万元用于购买理财产品。记者昨天从海门法院获悉,该院以犯挪用公款罪判处被告人李某有期徒刑10个月,缓刑1年。

李某是海门某乡镇某村的党总支副书记、总账会计。2013年至2017年,李某在担任村会计期间,利用负责收取、保管、上缴农村大病医疗保险款的职务便利,挪用公款共计163万余元,用于购买某银行的理财产品,并将获取的收益据为已有。

2019年5月,在海门市纪委监委对村级集体资金“公款私存”及挪用问题开展专项治理时,李某主动向纪委交代了其挪用医保款理财的情况。

海门法院经审理认为,被告人李某作为基层组织工作人员,协助人民政府从事行政管理活动,以国家工作人员论,其利用该职务之便,挪用公款数额较大,进行营利活动,其行为已构成挪用公款罪。鉴于其有自首、已退赃等从轻情节,故法院作出如上判决。

通讯员奚海燕 记者王玮丽